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              Ata da Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Santa Cruz de 
Salinas – MG, realizada no dia vinte e dois de Junho de dois mil e dezoito. Às 
treze horas e trinta minutos na sala de sessões da Câmara Municipal, 
reuniram-se os vereadores: Aguinaldo Sebastiao da Costa, Aldeir Martins de Sá, 
Ana Maria Alves Souza, Bruno Cesar Viana de Souza, Jose Carlos Simões de 
Oliveira, Florecy Leandro da Silva, Hélio Pereira da Penha, Manoel Teixeira da 
Cruz e Vilmar Lima da Silva. O senhor presidente iniciou a reunião convidando 
a todos para se posicionarem para execução do Hino Nacional. Logo após feita 
a chamada estando presentes todos os vereadores. Depois o vereador Manoel 
Teixeira acompanhado dos demais vereadores fez a oração inicial. Logo após foi 
lida a ata da sessão anterior e não havendo ressalvas foi aprovada. Foi lido o 
Oficio 048/2018 de autoria da Prefeita Municipal requerendo a retirada do 
projeto de lei 003 que “Renomeia e extingue os cargos que menciona e dá outras 
providencias”. Com base no parágrafo segundo do artigo duzentos e três do 
Regimento Interno o presidente deferiu o pedido da ilustre Prefeita. Logo após 
foram lidos em plenário o parecer e a Emenda Modificativa apresentada pelas 
comissões ao projeto de lei 002 que “Dispõe sobre as diretrizes gerais para a 
elaboração e execução da Lei Orçamentaria para o exercício financeiro de 2019 
e dá outras providencias”. Em seguida o senhor presidente colocou a Emenda 
em primeira discussão e primeira votação sendo aprovada por unanimidade. 
Na segunda discussão e segunda votação a Emenda foi aprovada também por 
unanimidade. Com a aprovação da Emenda foi dada redação final ao projeto e 
colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Em seguida foram lidos em 
plenário os requerimentos protocolados, sendo: 026 e 027 de autoria do 
vereador Vilmar Lima requerendo a regularização das informações e atos 
constantes no Portal de Transparência deste Município e requerendo que seja 
encaminhado a esta Casa os últimos contracheques do servidor Weverton 
Danilo Dias. 028 de autoria do vereador Jose Carlos requerendo a reforma do 
antigo grupo escolar da Comunidade de Pedra Redonda bem como atendimento 
médico no local uma vez por mês. Na sequencia o senhor presidente colocou os 
requerimentos separadamente em primeira e única discussão e aprovação, 
sendo os requerimentos 026 e 027 aprovados com duas abstenção e 028 
aprovado por unanimidade. Dando prosseguimento passou-se a palavra franca. 
O vereador Aguinaldo disse que é muito bom o portal da transparência porque 
há alguns anos atrás solicitávamos informações e não eram respondido e uma 
vez mandaram como resposta para que o vereador olhasse no Portal da 
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transparência, no entanto o mesmo não conseguia acessar o interior teor do 
documento. O vereador Aldeir agradeceu a Prefeita pelo atendimento do 
requerimento de sua autoria sobre a casa de apoio em Montes Claros que agora 
é uma pensão que atende aos pacientes. O vereador Bruno disse que se absteve 
da votação do requerimento porque não tinha certeza se as informações 
solicitadas já estavam disponibilizada no site. O vereador Hélio disse que votou 
no projeto da LDO acompanhando as comissões e dando quinze por cento de 
suplementação que é um valor razoável. O vereador Manoel disse que é muito 
bom o cuidado que a Prefeita está tendo em responder os requerimentos e pediu 
o presidente para colocar funcionário para alimentar o site da Câmara. O 
vereador Vilmar reforçou o pedido do colega Manoel sobre o site da Câmara, 
disse que a Prefeita retirou o projeto porque viu que a maioria absoluta dos 
vereadores manifestaram seu voto contrário.  Não havendo nada mais a se 
tratar o senhor presidente declarou encerrada a reunião agradecendo a 
presença de todos. Para constar foi lavrada a presente ata que após lida e 
discutida se aprovada será assinada por todos os vereadores presentes. Santa 
Cruz de Salinas/MG, 22 de Junho de 2018. 
Presidente: ......................................................................... 
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